

Posudek vedoucího/ bakalářské práce

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové

Autor(ka) závěrečné práce: **Eliška Nováková**

Název závěrečné práce: **Sociální práce s osobami se závažnou poruchou verbální komunikace v domovech pro seniory v Pardubickém kraji**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: B

Odůvodnění: Předložená bakalářská práce si klade za cíl, *zjistit, jak probíhá sociální práce s osobami se závažnou poruchou verbální komunikace*“ V úvodu je cíl definován dosti obecně, konkrétní zaměření cíle a jeho specifikace je dostatečně popsána a rozvedena v následném textu. Hlavní cíl je postaven v rámci oboru, lze velmi ocenit, že autorka volila takto rozsáhlé a aktuální téma.

Hodnocení struktury práce: B

Odůvodnění:

Struktura práce je vedena logicky, i přesto by mohla být přehledněji zpracovaná.

Hodnocení teoretické části práce: C

Odůvodnění:

Autorka v teoretické části práce, pracuje s velkým množstvím odborných informací vztahujícími se k předmětu výzkumu. Ke škodě práce je, že jsou tyto informace často jen popisně řazeny za sebou, bez větší snahy o propojení informací. Práce s textem, jazyková stylistika. Tato část by zasloužila větší systematičnost.

Hodnocení metodické části práce: B

Odůvodnění

Metodická část je poctivě vedena, o čemž svědčí velké množství získaných informací a dat. Práci by prospěla určitá kontinuita a zejména ucelenost a přehlednost.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: B

Odůvodnění:

Zpracování výsledku výzkumu je vedeno poctivou autorčinou snahou o zjištění co největšího množství informací vztahujících se k oblasti, která dosud není příliš frekventovaně zastoupena v odborné literatuře. Způsob analýzy získaných dat či údajů mohl být veden přehledněji.

Hodnocení formální stránky práce: B

Odůvodnění: Nadpisy, odstavce, nedodržení citační normy, zejména odkazy na www zdroje v textu. Zarovnání, odstavce.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: A

A B C D E F

Odůvodnění:

Předložená bakalářská práce se zaměřuje na velmi závažnou oblast, poruch komunikace, která je v odborné literatuře sporadicky zastoupena. Bakalářská práce je přínosná svým obsahem zejména do praxe.

Další připomínky:

Nemám zásadních připomínek.

Otázky k obhajobě:

Jak by se dala Vaše práce dále rozvinout.

Celkové zhodnocení práce: B

Odůvodnění:

Na základě celkového posouzení, v jednotlivých bodech posudku.

Práce splňuje požadavky a nároky kladené na bakalářskou práci

Hradec Králové

dne 1.5.2021

Jméno vedoucího práce PhDr Lenka Neubauerová Ph.D

podpis vedoucího práce/oponenta